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Поясні швейні вироби 
як об’єкти технологічної діяльності

Колоссович Любов Іванівна, учитель трудового навчання ЗОШ №2
Трудове навчання
8 клас
В тексті розробки просимо використовувати шрифт Times New Roman, розмір 12 кеглів, при форматуванні абзацу - вирівнювання «по ширині», відступ першого рядка (1,25), міжрядковий інтервал - одинарний. При бажанні можете використовувати малюнки, графіки, таблиці, фото тощо, але намагайтеся, щоб вони були в межах цього тексту. 

Заголовки можна виділяти, іншим розміром, кольором тощо, не змінюючи тип шрифта. 

Мета: 
· вдосконалити знання учнів про поясні швейні вироби, їх художнє конструювання та моделювання;
·  розширити знання учнів про фасони спідниць у різні історичні періоди;
· розвивати уяву і творче мислення; 
· виховувати охайність і самостійність під час виконання практичних робіт.

Ключові слова: поясні вироби, «мода», волокна, моделювання

Наочність: таблиці, ілюстрації, журнали мод, інструкційні картки

Обладнання і матеріали: різнокольоровий папір, лінійка. Зошит, ручка, клей, лекала, ножиці

Міжпредметні зв’язки: народознавство, образотворче мистецтво, історія

Хід уроку:
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І. Організаційний момент.

ІІ. Повторення пройденого матеріалу.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.

ІV. Повідомлення теми уроку.

V. Постановка завдань уроку.

VІ. Вивчення нового матеріалу.
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ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ    
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1.Як називається безперервна нитка, яку отримують в результаті прядіння?


2.Як називаються поперечні нитки тканини?


3.Яке переплетення найпростіше та найпоширеніше в текстильній промисловості?


4.Як називаються поздовжні нитки тканини?


5.Як називаються волокна рослинного і тваринного походження?


6.Як називаються волокна штучних і синтетичних видів?


7.Як називається волокно,яке отримують з куща висотою ~1 м?


8. Як називається випадання ниток з тканини по обрізаних краях?


9. Як називаються допоміжні матеріали, які застосовують під час виготовлення швейних виробів?


10.Як називається переплетення нитки утоку з ниткою основи?


11.Як називаються волокна,які отримують з різних рослин?


12.Як називаються нитки, які мають малий блиск?
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Учень повинен:





Знати:





Вміти:





основні фактори,які потрібно враховувати в процесі проектування поясного виробу;


підбір тканини на виготовлення спідниць;


розрахунок витрат тканини; особливості розкроювання виробу; 


основні деталі виробу.








підбирати фасон і тканину до різних вікових категорій;


виконувати моделювання виробу;


дотримуватись правил 


            розкрою виробу     


           з різними     


            видами тканин.





2. Художнє конструювання виробу.








3. Мірки для побудови креслення спідниці.








1. Поясні вироби.








План











4.Види спідниць.








5.Моделювання спідниць.








Поясні вироби - це швейні вироби,


які кріпляться на лінії талії чи стегон, 


покривають нижню частину тулуба і ноги.








До поясних 


виробів належать





Залежно  від сезону використання поясні вироби бувають








зимові








літні








весняно-осінні








шорти





брюки





спідниці
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За призначенням:








Поясні вироби виготовляють для різних груп людей:











святкові








повсякденні





чоловіків








жінок








�





�





�





�





дітей різного віку








домашні              





пляжні





�





�





�





                              


                             Для наочності опис моделі розміщують поряд із технічнім     рисунком, де зображено модель с переду і ззаду.
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наявність декоративних деталей, оздоблення;





назву виробу;





форму, силует, стиль;








Опис моделі поясного виробу включає





оформлення лінії талії;





особливості крою;





рекомендовані види тканини. 








вид застібки та її розміщення;





його призначення
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У кожного народу є свої особливості крою й оздоблення поясних виробів.





плахта


�











Слово «мода»  походить від латинського слова «modus», що


в  перекладі означає «міра, спосіб, правило».


У період середньовіччя стихійне масове захоплення певними


видами одягу стали називати модою. Мода народжується,


живе і помирає. Цей період триває певний час. Наприклад,


одяг чи взуття певного покрою у 18-19 ст. були модні впродовж кількох\


десятиліть, а тепер цей період може


тривати лише кілька років. Сучасна мода пропонує


величезну кількість різних поясних виробів: спідниці,


штани, шорти. Одним із найулюбленіших для жінок


є спідниця. Спідниця - один із найдавніших видів


одягу. Фасони спідниць в різних народів у різні часи


постійно змінювались


Модні дами 18 ст.


носили спідниці


на металевому


каркасі. Пізніше


його замінили на


еластичніші з


китового вуса. 








На початку 20 ст. спостерігалась протилежна тенденція - увійшла в моду надзвичайно вузька спідниця. Довжина спідниць суттєво змінилась лише з 20 ст. У 60-ті роки молодь віддала перевагу спідниці «міні».
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обгортка


�





Українським національним поясним убранням для жінок є








запаска


�





паньова


�





�





   Створенням нових видів одягу займаються


 дизайнери. Професія «дизайнер одягу» 


з’явилась у 20 ст. з появою промислового 


виробництва і створенням будинків моделей.


Дизайнери одягу - люди творчі їхня діяльність


 пов’язана зі створенням нового, унікального, 


неповторного. В роботі він обов’язково враховує


 модні тенденції, обмірковує можливі варіанти


 майбутнього виробу, збирає й аналізує необхідну


 інформацію, знаходить оптимальне рішення.


 Потім розробляє ескіз, моделює зразок одягу й


 готує його до виготовлення на виробництві.











Для побудови креслення спідниці необхідні такі мірки:





Для конструювання одягу, в тому числі й поясних виробів, недостатньо врахувати лише розміри тіла людини. Одяг має забезпечувати людині можливість вільно рухатись. Між одягом і тілом людини повинен бути певний прошарок повітря, щоб вона почувала себе комфортно. Форма одягу має відповідати сучасним напрямам моди та,відповідно,мати певний об’єм на тих чи інших ділянках. Саме з указаних причин розміри одягу більші за розміри тіла людини. Величини, на які розміри одягу перевищують розміри тіла людини називають прибавками.





півобхват талії





півобхват стегон





довжина виробу
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Двошовна пряма спідниця складається  з





переднього





заднього





полотнищ





кокетки





виточки





складки





нерозрізні запрасовані





розрізні розпрасовані





�





з гострим кутом





�





однобічні





�





�





�





овальна





нерозрізні розпрасовані





зустрічні





�





�





�








пряма





бантові





�





побудова базисної              визначення розхилу 


           сітки                                    виточок





















































побудова зрізу талії                 оформлення 


       та виточок                    контурів креслення











                         





Креслення основи прямої спідниці виконують у кілька етапів:





Креслення основи прямої спідниці виконують у кілька етапів:








Моделювання спідниці з вертикальними рельєфами:











Моделювання спідниці розширеної донизу:





- на шаблоні прямої спідниці провести вертикальну лінію від кінців виточок до лінії низу;


- розрізати шаблон знизу до кінця виточки;


- закрити виточку та розкласти нижню частину шаблона;


- обвести новий контур деталі спідниці.








- на шаблоні прямої спідниці від нижніх точок виточок провести вертикальні відрізки до лінії низу спідниці;


- розрізати шаблон за позначеними лініями;


- розсунути деталі та обвести окрему кожну з них.








�





�








Моделювання спідниці з воланом:











�





- на шаблоні прямої спідниці відкласти від лінії низу вгору 25…30 см і поставити точку В.


- провести через точку В горизонтальну лінію.


- відрізок  ВВ1 розділити на 5-6 рівних відрізків і провести вниз вертикальні відрізки.


- відрізати нижню частину шаблона по горизонтальній лінії  ВВ1.


- розрізати нижню частину шаблона вздовж намічених вертикальних відрізків, не дорізаючи 1-2мм до верхнього краю.


- розкласти шаблон й обвести новий контур деталі











Моделювання розширеної донизу спідниці з овальною кокеткою:





- на шаблоні прямої спідниці від точки Т вниз відкласти 7…10см, а від точки Т1-5…7 см;


- точки К іК1 з’єднати плавною лінією;


- відрізати верхню частину шаблона спідниці по проведеній лінії;


- закрити талієву виточку та обвести контур кокетки;


- від кінця виточки провести вниз вертикальну лінію;


- відрізок ОК1 розділити навпіл і провести ще одну вертикальну лінію;


- розрізати нижню частину шаблона за наміченими вертикальними лініями;


- розкласти частини деталей і обвести новий контур деталі.





�





ПРАКТИЧНА РОБОТА





       СТВОРЕННЯ МОДЕЛІ ВИРОБУ


                          1.Знайти в журналах кілька моделей поясного  


                           швейного виробу.


                          2. Виявіть характерні для сучасної моди елементи               


                          (форма, колір, вид оздоблення) 


3. Виконайте в зошиті ескіз кольоровим олівцем.                     


4. Виконайте опис моделі.                        


5.Використовуючи кольорові шаблони, виконайте моделювання  


   спідниці.


6. Виготуйте лекала спідниці.


7.Виберіть тканину для виготовлення спідниці.


8. Доберіть нитки,тасьму-блискавку, оздоблювальні матеріали для 


    виготовлення спідниці. Обґрунтуйте свій вибір.


9. Оцініть якість виконаної вами роботи.


10. Запропонуйте шляхи вдосконалення роботи з моделювання  


    виробу.


                          








САМОСТІЙНА РОБОТА:


аналіз завдань самостійної роботи;


контроль з боку учителя з метою виконання завдань самостійної роботи;


поточний інструктаж;


підбиття підсумків практичної роботи; 


демонстрація кращих робіт;


аналіз недоліків та шляхи їх усунення.





                            �





Підготувати повідомлення з історії одягу





Підготувати повідомлення про професію художника-модельєра





ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ ЗАНЯТТЯ


Звернемося до нашої теми і завдань уроку. Що нового дізналися на уроці?


З якими поняттями познайомилися?


Що робили на уроці?


Підбиваючи підсумок слід пам’ятати:


одягатися зі смаком означає одягатися модно й красиво, але скромно,так,щоб не викликати загальної уваги своїм вбранням. До підбору свого гардероба треба підходити в кожному окремому випадку індивідуально враховуючи при цьому загальну моду.
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Яку помилку допущено в моделюванні спідниці?








РОБОТА В ГРУПАХ





Моделювання якої зі спідниць показано на малюнку?








�





�





�








ОЦІНЮВАННЯ РОБОТИ УЧНІВ НА УРОЦІ.








ПРИБИРАННЯ РОБОЧОГО МІСЦЯ І ПРИМІЩЕННЯ.
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